



**МІНІСТЕРСТВО ЮСТИЦІЇ
УКРАЇНИ**
Мін'юст

**Комісія з регулювання
азартних ігор та лотерей**

вул. Архітектора Городецького, 13, м. Київ, 01001
тел.: (044) 364-23-93, факс: (044) 271-17-83
E-mail: callcentre@minjust.gov.ua,
themis@minjust.gov.ua,
Web: <http://www.minjust.gov.ua>,
код згідно з ЄДРПОУ 00015622

*Щодо проекту Закону України «Про
внесення змін до Закону України
«Про державне регулювання діяльності
щодо організації та проведення азартних ігор»
(щодо сприяння боротьбі з ігровою залежністю)*

У зв'язку з листом Віце-прем'єр-міністра України – Міністра цифрової трансформації України Федорова М.А. від 24 березня 2021 року № 11858/1/1-21 до звернення Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики від 18 березня 2021 року № 04-32/10-2021/96838 Міністерством юстиції України розглянуто проект Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про державне регулювання діяльності щодо організації та проведення азартних ігор» (щодо сприяння боротьбі з ігровою залежністю)» (реєстр. № 5207 від 05 березня 2021 року) (далі – проект Закону), внесений народним депутатом Дубінським О.О., та в межах компетенції повідомляється про відсутність пропозицій до зазначеного законопроекту.

При цьому враховуючи те, що відповідальним за підготовку проекту експертного висновку Кабінету Міністрів України до зазначеного законопроекту, ініційованого народними депутатами України, визначено Комісію з регулювання азартних ігор та лотерей, вважаємо, що позицію стосовно підтримки чи непідтримки проекту Закону має висловити саме вказаний державний орган, який реалізує державну політику у сфері організації та проведення азартних ігор.

Разом з тим, при визначенні позиції щодо підтримки чи непідтримки проекту Закону в межах підготовки проекту експертного висновку Кабінету Міністрів України до законопроекту Міністерство юстиції пропонує врахувати таке.

Законопроектом пропонується передбачити, що до Реєстру осіб, яким обмежено доступ до гральних закладів включаються відомості про осіб, які внесені до аналогічних реєстрів інших держав.

Підпунктом 2 розділу I проєкту Закону передбачається встановити, що на підставі рішення Уповноваженого органу до Реєстру осіб, яким обмежено доступ до гральних закладів та/або участь в азартних іграх, включається інформація про осіб, які внесені до аналогічних реєстрів інших держав.

При цьому у проєкті Закону відсутній чіткий механізм і підстави прийняття рішення Уповноваженим органом про внесення інформації про осіб, які внесені до аналогічних реєстрів інших держав для включення їх до Реєстру осіб, яким обмежено доступ до гральних закладів та/або участь в азартних іграх. Тобто, виходячи із положень законопроєкту, Уповноважений орган на власний розсуд включає інформацію про вказаних осіб до Реєстру осіб, яким обмежено доступ до гральних закладів та/або участь в азартних іграх, що не забезпечує принципу передбачуваності. Водночас органи державної влади та органи місцевого самоврядування, їх посадові особи зобов'язані діяти лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що передбачені Конституцією та законами України.

Разом з тим, проєкт Закону в частині слів «дошкільних закладів освіти» не узгоджується з термінологією законодавства України про освіту, якою вживається термін «заклад дошкільної освіти» (пункти 5, 6 розділу I проєкту Закону).

Крім того, з огляду на предмет змін проєкту Закону, пропонуємо направити зазначений законопроєкт до Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини для висловлення ним позиції.

Перший заступник Міністра

Євгеній ГОРОВЕЦЬ